
Jegyzőkönyv

Felvéve: 2010-01-27, Kunigunda útja 35. szám alatti épület hivatalos helyiségében.

Tárgy: BI MÁSZ Kunigunda úti kollégium üzemeltetése.

Jelen vannak: Rozsnyai Tibor Műszaki vezető
Szabóné Bandor Zsuzsanna Kollégiumi titkár
Pataki Erneszt Gondnok
Kiss Róbert HÖK tag
Prógli Katalin
Gomkötő Nimród Márk Kollégiumvezető

A  Hallgatói  Önkormányzat  képviselője  tájékoztatja  a  jelenlévőket,  hogy  az  elmúlt  időszakban  a 
kollégium  napi  üzemeltetésével  kapcsolatban  (karbantartás,  takarítás,  portaszolgálat)  komolyabb 
problémát nem tapasztalt.
A szintpályázatokkal kapcsolatos beszerzések nagy része magvalósult. A beszerzések szervezése a HÖK 
és a logisztika (anyagbeszerzők) közös munkájának eredményeként zökkenőmentesen lezajlott.
A  HÖK  kérése,  hogy  a  szelektív  hulladékgyűjtés  érdekében  további  palack  prések  beszerzése  és 
felszerelése (3 db) valósuljon meg.

A  megfelelő  minőségű  internet  szolgáltatás  (sávszélesség  100  Mbit/s,  stabil  átviteli  sebességű 
szolgáltatás) megvalósítása érdekében a kollégium informatikusa és a hallgatói rendszergazdák közösen 
előkészítik  ennek  a  projektnek  a  megvalósítását.  Ennek  keretében  a  szolgáltatókkal  felvették  a 
kapcsolatot, árajánlatok bekérése, döntés előkészítés folyamatban van. 
A fejlesztések  a  kollégium 2010.  évi  költségvetés  tervezetében  szerepelnek.  A számítások  alapján  a 
fedezet a hallgatói ip díjakból és a kárátalányból befolyt összegekből rendelkezésre áll..

A Kollégiumvezető tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a 2010-es beszerzések tervezése az elmúlt évekhez 
hasonlóan (ágyak, hűtők, ágynemű stb.) történt.  A költségvetésben tervezve lett egy darab vizesblokk 
felújítás valamint a HMV rendszer gázenergia költségeinek csökkentése napkollektorok telepítése.
Energia megtakarítási pályázatokon (EU, kormány) elnyerhető források segítségével a közüzemi kiadások 
csökkenthetők.
Természetesen a felmerülő költségeket fedezete a kollégium saját bevételei fedeznék, az Intézet központi 
költségvetését nem terhelné.
A kollégium hallgatói és dolgozói részére az ingyenes H1N1 oltások megérkeztek, az igénylők beoltása 
folyamatban van. Megbetegedésről továbbra sem érkezett információ.

A következő bejárás időpontja: 2009. február 3.
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